

# 不让电动车进来,居民电梯装栏杆

事发苏州一小区,有人支持有人反对;物业表示,剩余5部装不装将征求业主意见

“好端端的电梯里,却安装栏杆,占了1/4的面积。”近日,苏州一小区物业为阻止电动车进电梯,在电梯里加装栏杆的事被传得沸沸扬扬。11月7日,现代快报记者实地走访,物业的做法,也在小区里引起很大争议。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁 文/摄



已有一部电梯安装了栏杆

## 现场:电梯焊栏杆,有支持有反对

昨天现代快报记者来到了苏州市吴中区湖滨花园。在小区1幢楼里,共有3部电梯,其中一部正在维护,一部正常使用,还有一部电梯内,用不锈钢焊上了栏杆,栏杆的宽度和高度约40厘米,占去了电梯里大约1/4的面积。记者走访了解到,其他楼栋的电梯,并没有栏杆。

对于电梯加栏杆,正在小区里带小孩的朱大爷表示反对。朱大爷称自己也会将电动车停放在楼道里。“充电方便。”朱大爷的理由很简单。另一位吕大爷虽然没有电动车,但他提出,加栏杆“电梯里特别拥挤,如果要搬大件物品的时候怎么办呢?”

采访中,也有很多居民对物业的做法表示赞成。李女士说的理由是:“电动车往电梯里一横,本来能多载人的电梯,也挤不进去了,只能等下一趟,遇到上下班高峰期,真的很着急。”而林大爷觉得,让电动车进出电梯上楼存在“安全隐患”,因为电动车放在楼道里充电也不安全。

因为业主意见不统一,小区物业还张贴通知,每幢楼可根据情况选取8名代表,商议电梯栏杆是否安装事宜。

## 杀害父母和孕妻 凶手二审维持死刑

快报讯(记者 陶维洲)11月7日,江苏省检察院官网通报徐州一起杀人案件判决结果,省高级人民法院二审裁定维持死刑判决。据悉,2016年3月,被告人韩某在4天时间里,先后杀害父母和已怀孕的妻子。此前,韩某一审被判死刑。据悉,此案的起因是赌博。

一审法院审理查明,2015年下半年,韩某在网上赌博,不仅将家中存款输光,还将首饰典当、汽车抵押,并以投资为名骗取堂兄弟10万元。至2016年3月,韩某无力偿还房贷及其他各类借款,于是萌生了杀害父母和妻子变卖家产的想法。为此,韩某上网搜索杀人方法,准备作案工具。当年3月17日早上6点左右,韩某在其家中将其母柏某杀害,其父韩某某发现后,韩某当即持方锤击打其父

## 以补习为名实施猥亵 这个家教被拘了

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)13岁男孩鹏鹏(化名)回家路上,遇到以前的家教。对方将鹏鹏带回家,称帮其补习功课,哪知道竟是为了实施猥亵。目前,嫌疑人李某已被南京秦淮警方抓获。警方提醒广大家长,应当对孩子进行基本的性教育。

10月31日,南京秦淮公安分局双塘派出所接到市民张女士报警,称其儿子刚刚遭到前家庭教师的猥亵。接到报警后,民警当即赶到张女士家中核实情况。张女士的儿子鹏鹏今年13岁,当天,他放学回家路上,遇到了以前给其补习英语的家庭教师李某。对方询问鹏鹏学习情况后,就说带鹏鹏回家免费帮他补习英语。谁知道,鹏鹏跟李某回家,过了半小时,李某便亲了鹏鹏一口,之后还做出

了过分的举动。鹏鹏很是懵懂,也不知道李某这么做是什么,只知道老师说什么自己就做什么。一个小时后,李某送鹏鹏回了家。李某离去后,张女士和鹏鹏聊天,问他当天都学到什么时,却听到儿子描述了自己被猥亵的一幕。张女士听后,当即报警。

了解详细情况后,民警赶到李某家中将其带回派出所。经审查,李某交代了自己猥亵鹏鹏的经过,他称是为了追求心理刺激。目前,李某因涉嫌猥亵儿童被依法刑拘。

警方表示,很多孩子缺乏性教育,遭遇猥亵自己却不知道。在此警方提醒广大家长,给孩子适当的性教育,这样孩子碰到类似遭遇学会反抗,遭遇侵害后也能及时发现并维权。

## 盐城阜宁法院出奇招—— 给老赖开通“失信彩铃” 一周内有8人乖乖还钱

“您拨打的号码实名认证人,已被阜宁县人民法院列入失信被执行人名单……”近日,盐城市阜宁县首批25名失信被执行人被强制开通“失信彩铃”。现代快报记者了解到,新彩铃收效明显,仅一周时间就有8名失信人员主动履行了义务。

2008年,阜宁县阜城街道的张先生与他人合伙收购了一家废胶综合利用厂。2014年2月14日下午1点左右,3号炼油炉存在裂缝,有员工进入炼油炉进行焊接修补,发生中毒意外。张先生立即与其他员工进入施救,没想到包括张先生在内的几人相继晕倒。随后接警的120人员将中毒人员救出,并送往阜宁县人民医院抢救。2015年2月,张先生出院,共花去5000多元医疗费,已支付1000元,还欠医院4000多元一直没有给。在多次催要未果后,2015年,阜宁县人民医院将张先生起诉到阜宁县人民法院讨要医疗费。

不久,阜宁法院作出判决:要求张先生于判决生效10日内向阜宁县人民医院支付拖欠的医疗费4000多元。“判决生效后他一直没有履行还款义务。”承办法官告诉现代

快报记者。2015年10月,法院只得将其纳入失信被执行人名单。1年多来张先生仍然不为所动,法院多次联系他,可他依旧称“没钱还。”2017年11月1日起,阜宁法院与当地移动公司联系,将张先生常用的手机号码增加了“失信彩铃”。11月6日,在朋友的多次劝说和帮助下,张先生主动将4000多元打到了法院指定的账户,终于履行了还款义务。之后,法院根据规定,取消了他的“失信彩铃”功能。

阜宁法院有关负责人告诉记者,首批25名失信被执行人被强制开通彩铃,7天内就有8人主动履行了法律文书规定的还款义务。

针对有履行能力而拒不履行生效裁判文书确定义务的部分“老赖”,强制开通“私人定制”彩铃,效果显著。彩铃定制后,失信被执行人自己取消不了,只有法院出具手续方可恢复正常。失信被执行人只有履行了法定义务后,法院才可在第一时间撤销对其惩戒,取消失信彩铃。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军  
通讯员 周立虎 吴菊兰

**ZKJ**

众享钜惠 尽在 双11

一旦错过,再等一年

**中科灵芝孢子胶囊**

**优惠大酬宾**

友情提醒: 由于优惠幅度大,为保证抢购成功请提前预定, 11月11日付款!

南京中科药业 出品

抢购热线: 025-83223131